

■有此一说 大盘将继续下探

1 由于量能过早衰竭导致反弹周期缩短,但笔者判断的三日反弹的周期是非常准确的,大家这里还想知道的话,务必紧跟跟踪,时刻关注我的最新评论。

2) 大盘未来几日的下跌幅度将是破3700点的过程,要穿周一的阳线底,并杀出恐慌盘后才会止跌再次反弹。这波调整的最深在3622点,笔者判断在3650点一带可能会有次反抽3820点的过程,大盘退二进一的过程很明显。跌200点反弹100点的格局大家要牢记,而筹码带的压力不断下移,中线大盘要趋势向上会进行成交量的堆积。

3) 波浪线上4-3-1中E展开,E的下跌时间上到下周,最近支持到下周二,是否会跌到理想的位置还需要观察,但务必根据笔者判断的3650点并结合波浪周期来判断买卖点。

4 操作上就是观望等待,不抢盘中的反弹,不排除今日一早反弹,大家务必克制冲动,不跌不入是最安全的。

5) 是否昨日的地量就见地价?市场人士认为地量是中期底部的看法,笔者不能完全认同,地量是代表中线盘的抛压非常轻,而一定见地价?并非如此,这无非是市场现在的想法相对一致的表现而已——大多数人选择观望。

6) 未来底部的构成台北一直仍然是下楔型破3400点诱空的大四浪调整形态,中期建仓还需等待。

7)仓位:空。 台北看空 红周五值得期待

据统计,整个6月份21天的工作日内,发审委共审核了14家公司。而7月第一周才刚刚开始,已经有8家公司在本周内会上,发审工作有加速迹象,让市场对资金面的吃紧忧心忡忡。周四很可能将再次提前反映大盘“周末恐惧效应”,3800点整数关口已成一张薄纸,3700点有较强的指示作用,该点位以下构筑空头陷阱的可能性相当大,伴随着周五申购新股资金的解冻,一反常态的红周五值得期待。

目前位置不建议盲目的减仓操作。在中报即将公布之际,优质个股的杀跌并不足取,泥沙俱下的杀跌,使得优质个股和绩差题材股同步下挫,也提供投资者低位换筹的机会,对优质个股而言,应在它们下跌过程中坚定持有,积极加仓。 胡嘉

成交显著萎缩;多空反复拉锯 “磨盘”市道如何操作

场内的资金和筹码大多处于被套的状态,到了现在也已欲动不能,这种无量的交投和多空双方的反复拉锯,我们称之为“磨盘”,磨盘市道有两个特点:一是成交量显著萎缩,二是多空双方反复拉锯。另外还存在一个前提,就是目前个股的股价经过连续的下跌,短期已经有较大的跌幅,超过或接近腰斩的不在少数,被打回半年线以下或附近的更是比比皆是,而半年前的大盘指数还在2700点附近,则从一个侧面说明众多个股已经回到3000点以下的水平,可见本次的下跌是多么的惨烈,而目前的大盘指数已是众多大型指数权重个股的

虚增,对个股的股价已经没有了多大的指导意义,而且从目前众多机构的动向来看,对权重个股的减仓并不明显,也就是指数不会向下的空间。

那么,通过上面的分析我们应该知道,是个股短期跌幅巨大,二是股指向下空间大,目前的下跌,只是在成交量萎缩的情况下个股的多杀造成的,这种无量的下跌,暂时是很容易造成股价的下滑,但在政策面明朗和做多力量重新聚集之后,在这种抛盘稀少的情况下,一旦大盘反手向上,爆发力是会很容易迸发出来,股价也会较轻松地收复一定的失地;而反过来,如果这时候轻易地抛弃

手中的筹码,一方面可能丢在很低的地板价上,另一方面,在大盘走好,个股快速反弹之后,造成让人遗憾的踏空。

所以,我的建议是,前期如果顺利高位出货的朋友,现在可以找一些跌幅较大,而基本面和中报业绩不错的个股,现在起就逢低分批吸纳;而前期未出来的朋友,既然在高位没有出来,那么在现在的位置也就不再恐慌了,不卖不买,持有观望,等待反弹;持有部分资金的朋友,在手中股票急跌的时候可适当补仓,在有所反弹后做些T+0;手中个股近期涨幅较好的注意补跌,适当逢高分批派发,逐步转换手中品种,为后市的操作调仓换股。 陈文

股民与果农

6月在烈日和暴风雨中匆匆离去,7月的骄阳继续与暴风雨相依相随,局部地区的干旱与局部地区的水灾在同一个季节里同时存在。也就在两个月前,南方的果农笑眯眯地看着一树树沉甸甸的荔枝,沉浸在丰收的喜悦中,心里盘算着今年的荔枝可带来的银两。但如今看看满街叫卖十元钱四斤、十元钱五斤的荔枝,可谓此一时,彼一时也。

理想与现实之间的差距就是这么大! 这就是夏季,一个充满着变数与不确定性的季节。有时候我也在想,股民和果农之间有相当大的可比性,也就在两个月前,那时候的股民看着不断创出

新高的股市大盘,心里充满着对于理想生活的渴望和向往,那种喜悦之情都写在他们的脸上。再来看看今天股民朋友们脸上的表情?

果农们能否靠荔枝勤劳致富,有“谋事在人,成事在天”的因素,而作为股票投资者,我们只能说谋事在人,成事也在人!在同样的气候条件下,果农今年都亏了。但在同样的气候条件下,股市上的投资者有人赚有人亏。这就是现实。

做股票的人其实都是理想主义者,一年又一年,他们把自己的理想寄托在一波又一波行情里,天长日久,对于股市投资的执着会在不经意间演变成一种信念。所以真正能从股市上退出,金盆洗手

的人并不多。我们经常听到一些人在经历了股市的挫折之后,发誓从此远离股市,但一旦股市走了行情,我们还会看到他们兴奋的背影。

这就是我熟悉的中国股民,在这方面,股民也像果农。你想啊,当果农看着丰收了却没有卖出价钱来的荔枝,他们心中的懊恼是不言而喻的。但我相信果农中的大多数人不会因为这一个季节的荔枝卖得不好,一气之下将荔枝树给砍了,他们仍然会充满希望地为荔枝树施肥、剪枝,寄希望于下一个季节。

在叶弘看来,调整将会在7月继续,但调整也是在为新一轮行情的启动进行必要的准备。

出去的不要轻易回来

又是郁闷的一天,既然市场人心已散,有效重聚人气还需要一个过程,所以希望广大投资者做好打持久战的准备,已经出去的不要轻易地回来,持有低价超跌股的坚定持股信心,后面只要量度跌幅够了,该回来的终究会回来。不要轻信相信某些媒体关于蓝筹价值的忽悠,下面该杀的就该是它们。此外,从60分钟MACD运行状态看,原本有意金叉的DIF和DEA,随着昨日午后大盘的快速跳水,两线距离再度放大,排除有特大利多的刺

激,继续向下发散将是唯一选择。所以,笔者个人判断,未来大盘的调整将极其复杂,在成交量未能有效放大前,继续观望为上策。

从周三前市收盘情况看,笔者的大盘5分钟系统453周期线收于3963附近,再度快速下行20点左右,从目前运行态势看,由于该周期线仍会继续滑落的趋势,所以在该周期线未被有效收复前,大盘不具备全面逆转的条件。此外,从各分时段指标运行情况来看,由于市场量能依旧没有有效放

出,15分钟顶底指标午后13点30分下破天线,从收盘形态观察,今天应该还有一个快速下杀的过程,所以未来在该指标不能有效放量站稳天线情况下,预计大盘继续弱市运行的概率偏大。反之,大盘就有重新回到强势状态运行的可能。

另外,上证指数的60分钟MACD的DIF与DEA目前已死叉42个小时,预计两线继续随波逐流的概率偏大。压力位在3918点、3983点,支撑位在3740点、3625点。 展锋

高手竞技场

克服盲目恐惧 乐观面对后市

昨天市场再次出现较大幅度的调整,前期的调整我们还能看到这样那样的理由,即使是假的、猜测的,都还有点实际内容。但最近的调整完全没有理由,纯粹是投资者盲目恐惧所造成的。

一些所谓的利空消息,各方都进行了解释,这些消息对股市的真正影响并不是很大,造成市场出现如此大的调整的根本原因不在于消息的本身,而是投资者盲目的恐惧。

支撑股市的两大要素是上市公司质量和市场资金面,从上市公司业绩的大幅增长可以看出上市公司的总体质量还是不错的。至于资金面,前期不断出现的所谓利空都是围绕这一因素展开的。昨天我们看到央行表示“引导货币信贷合

理增长,维护总量平衡”,这一消息对担忧资金的市场各方来说无疑是一个宽慰,对市场是一个不小的利好,但昨天市场对此却没有反应,反映这样的消息看来需要时间。

目前市场基本并没有出现太多的变化,而真正变化的是投资者的心态,从前期的盲目狂热到现在的盲目惊恐,这才是真正的转变。

树立对股市的信心,乐观面对后市,这是广大投资者现在最需要做的。以价值投资、理性投资的策略来面对目前出现的阵痛,最后的赢家一定是你。

不要被近期的涨跌影响自己的心情,影响自己的生活。给自己放个假,忽略短期的调整,等待丰收的喜悦。 楚风

主力无心恋战 下探在所难免

也许市市中的这场调整对于一些个股而言一个多月走完了熊市几年的历程,我们更愿意称之为指数的牛市,个股永远是剧烈的分化和调整。上方的套牢筹码不经过充分的换手,这些个股就难于出现大行情,简单地以深度套牢者的心态来理解,只要出现解套机会就会毫不犹豫地杀出,在这轮调整中能够从始至终忍受折磨的毕竟是少数人。行情由上升形态转为调整,不少个股更是从上涨通道变为下跌通道,市场的环境变了,想法不一样了,盈利目标也变得现实了,尽管心中想着大牛市,想着5000点,但短期还得忍受煎熬。

指标股近期护盘有功,以工行为代表的指标股拉指数

完成一波从3700点到3900点特别是60日均线的技术反抽,点位正好,时间上也配合得天衣无缝。但指标股毕竟只是护盘,从工行这几天的走势看,明显没有增量资金入场迹象,存量资金操盘迹象却很明显。当其他主力都在观望、成交量迟迟不放大时,一线指标股死守指数就会走向僵局,与其被动作秀,不如主动找到大家共同认识的低位点,尾盘指标股的砸盘很说明问题。从分时指标看,目前大盘在上涨中成交量没有放大,显得犹豫不决,在下跌行情中成交量却有所放大,显示资金离场坚决。在这种趋势下,今天3800点洞穿后将直接考验3724点的支撑,下一个低点在哪里?我们拭目以待。 巫寒

日线阴盛阳衰 后市变数多多

自6月20日沪市反弹见顶4312点以来,上证指数日K线图总体上是阴盛阳衰,11个交易日中6阴5阳,且阴线杀气腾腾,6根阴棒跌幅全部超过2%,最大的超过4%。阳线则有气无力,涨幅超过2%仅有一天,不到1%的占两天。这种阴盛阳衰的现象表明后市还有很多变数。

变数一:基金等机构继续硬挺指标股,指数不太难看,但非指标股继续下“台阶”。

变数二:基金重仓股补跌,非指标股继续下跌,指数快速调整。随着大盘的逐步调整,市场的价值中枢下移,指标股因为比价效应,其价值中枢不可能不下移;随着H股回归,带有H股的A股价格高于H股价格,同一公司的两地股价逐步靠拢是大势所趋,A股

价格下跌乃必然。

变数三:基金等机构继续硬挺指标股,非指标股大面积反弹。主力要做一轮较大的行情须具备两大条件:一是大盘有足够的空间;二是在目标股上完成建仓任务。目前这两点都不具备。

变数四:指标股补跌,非指标股大面积反弹。这种可能性几乎没有,如果说非指标股一定要反弹的话,那是在指标股补跌的尾段,机构建仓造成非指标股上涨。而那时非指标股就不是反弹而是反转了,牛市行情可能就此再起步。

虽然后市有少量变数,但有一点短期内是不会变的,那就是继续调整。本次调整是对自998点至4335点上涨行情一次空间的修正,目前的调整时间和空间都不够。 股示舞道

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. It lists various stocks and their performance metrics.